

GYERE A JÓZSEEBE!



Kiskunfélegyházi József Attila Sportiskolai Általános Iskola

Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 14.

Telefon: 0676/461-824



honlap: <https://jozsefsuli.hu/>

Tisztelt Szülők!

A Kiskunfélegyházi József Attila Sportiskolai Általános Iskola beiskolázást segítő ismertetőjét tartják kezükben. A kiadványunk célja, hogy megkönnyítsük az iskolaválasztást ebben a várakozásokkal teli időszakban.

ISKOLÁNKRÓL

A Kiskunfélegyházi József Attila Sportiskolai Általános Iskola a város egyik legrégibb általános iskolája, amely 1954-ben nyitotta meg kapuit. Azóta is töretlenül rangos helyen áll a város általános iskoláinak sorában az itt folyó **színvonalas oktatás, a tehetséggondozás és a kiemelkedő sporteredményei** tekintetében.



FÓKUSZBAN A MOZGÁS, A SPORT



Mit kínálunk a sport iránt érdeklődő családok gyermekeinek?

Az „A” osztályokban 1-3. évfolyamon sportiskolai kerettanterv szerint, 4-8. évfolyamon emelt szintű testnevelés-oktatásban részesülnek a diákok.

Sportosztályainkban 1-2. évfolyamon heti 6 órában oktatjuk a testnevelést. A gyermekek ezeken az órákon atlétika,

labdajátékok, úszás sportágak alapkészségeit sajátítják el. **A város sportéletébe mindig aktívan bekapcsolódunk.** A Félegyházi Térségi Sportiskola kosárlabda szakosztályának, valamint a Jogging Plus edzései, a „Bozsik Program” foglalkozásai által nyújtott lehetőségeket kihasználva **célunk a mozgás, a sport megszerettetése és a sportolóvá nevelés.** A mindennapos testnevelésórák órarendi szervezése akadály nélkül valósul meg: rendelkezésünkre áll a megfelelő méretű **tornaterem, egy modern sportpálya, és egy kistornaterem.**



A tehetséggondozásnak köszönhetően minden évben sikeresen szerepelünk a városi, vármegyei és országos diáklimpián, ahol bajnoki helyezéseket érünk el csapat és egyéni versenyszámokban. A 2023/2024-es tanévben a **Diáklimpia legaktívabb vármegyei iskolája** címet nyertük el az általános iskola kategóriában.

AKTÍV ISKOLA



Iskolánk 2022-ben csatlakozott a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett „Aktív Iskola” programhoz.



Célunk ezzel a diákjaink egészséges életmódra nevelése, a rendszeres testmozgás megszerettetése és az élethosszig tartó aktív életmód kialakítása. Azóta a 2023/2024-es tanévben ezüst minősítést értünk el éves munkánk alapján, hiszen diák, szülő, pedagógus egyaránt bekapcsolódik az aktív mozgás éves programjaiba.

Az iskolánkat választó első osztályosok számára a „B” osztályban **normál tantervű oktatás valósul meg.** Nagy hangsúlyt fektetünk az alapkészségek elsajátítására, a gyermekek sokoldalú fejlesztésére, a művészeti tevékenységek gyakorlására.

STRATÉGIAI GONDOLKODÁS - **SAKKOKTATÁS**

Iskolánkban a **sakkoktatást kiemelt lehetőségként** tárjuk diákjaink elé. Alsó tagozaton, 1-2. évfolyamon a „B” osztályban heti 1 órában sakk tanóra van, 3-8. osztályos tanulóink számára pedig **sakkszakköri** foglalkozásokat kínálunk, amelyek alkalmat biztosítanak a tehetséggondozásra és a versenyeztetésre.



A kisgyermek életkori sajátosságaihoz igazodva fontos számunkra **az igényes szabadidős tevékenységek szervezése és megvalósítása** (erdei iskola, túrák, színház látogatások, Erzsébet-tábor, MDSZ tábor, kosárlabda tábor).



IDEGEN NYELV OKTATÁSA

Az angol és német nyelvoktatás területén kiváló eredményekkel büszkélkedhet iskolánk.

A visszajelzések alapján a nálunk végzett tanulók gördülékenyen veszik az akadályt a magasabb szintű nyelvi kihívásokkal szemben. Választott középiskoláikban magabiztosan állnak helyt. Intézményünk évek óta részt vesz egy nemzetközi angol nyelvi együttműködésben. A város általános iskolái közül egyedülállóan 2021 óta eTwinning partnerintézmény vagyunk.



FÓKUSZBAN A TERMÉSZETTUDOMÁNY



Nagy hangsúlyt fektetünk a természettudományos tantárgyak színvonalas tanítására és a tehetséggondozásra. Szaktanáraink elkötelezettek az élményközpontú, kísérleteken alapuló oktatás iránt. Digitális eszközökkel jól felszerelt iskolánk is ezt a célt szolgálja.

BOLDOG ISKOLA

Intézményünk megérdemelten viseli a „Boldog Iskola” címet. Osztályaink nagy része csatlakozott a „Boldogságórák” programhoz, amely a pozitív pszichológia módszereivel segíti a gyermekek személyiségfejlesztését, a problémáik megoldásához vezető gondolkodásmód kialakítását.



JÓZSEFES HAGYOMÁNYOK

Számunkra fontos az iskolai **hagyományok** megőrzése és ápolása. Az áprilisban megrendezésre kerülő „**József Attila- hét**”, színes és **igényes kulturális programokat**, versenyeket kínál a tanulóknak. Népszerűek a „Családi napok” és a jótékonysági bálak.



ÖKOISKOLAI TEVÉKENYSÉGEK



Intézményünk 2021 őszén újra jogosulttá vált az „ökoiskola” cím viselésére, idén pályázunk az Örökös ökoiskola cím elnyerésére. A **környezettudatos szemléletmódra nevelés** fontos szerepet játszik iskolánkban, amelyhez kapcsolódóan a tanév folyamán számos tematikus napot tartunk. Csatlakozunk a „Fenntarthatósági témahéthez” is.

UTAZÁSOK KÜLFÖLDRE

Az idegen nyelvek tanítását harmadik évfolyamon kezdjük. Első és második évfolyamon angol szakkör működik. **Német vagy angol nyelv** tanulására van lehetőség, hatodik osztálytól már heti 4 órában. Angol nyelvterületre szervezünk **diákutazásokat**, rendszeresen járnak felsős tanulócsoportok jellemzően **Angliába és Skóciába**.



NEMZETI ÖSSZETARTOZÁSRA NEVELÉS



Intézményünk **testvériskolai kapcsolatot** ápol a tordai Jósika Miklós Elméleti Líceummal. Évek óta bekapcsolódunk 7. évfolyamos tanulóinkkal a **„HATÁRTALANUL”** **diákutaztatási programba**, amelynek során **tanulóink megismerkedhetnek a határon túli magyarok lakta történelmi városokkal, nevezetességeikkel**. Iskolánk pedagógusai elkötelezettek abban, hogy a hozzánk járó gyermekek **magyarságtudatát, a nemzeti hagyományok ápolásának igényét megalapozzák**.

TEHETSÉGGONDOZÁS

Intézményünk az Akkreditált Tehetségpont minősítést először 2011-ben kapta meg. Kiemelt tehetséggondozó tevékenységet valósítunk meg a testnevelés, a természettudományok és az idegen nyelv tehetségterületeken. 2024- ben harmadszor nyerte el az „Akkreditált Kiváló Tehetségpont” kitüntető címet iskolánk.

A Nemzeti Tehetségsegítő Tanács „Felfedezettjeink” pályázatára két tanulót terjesztettünk fel 2024- ben.



A KISKUNFÉLEGYHÁZI JÓZSEF ATTILA SPORTISKOLAI ÁLTALÁNOS ISKOLA

szeretettel várja a nagycsoportos óvodásokat és kedves szüleiket
az általános iskolai beiratkozás időpontjában:

2025. április 10-11.
csütörtök, péntek

**Tisztelettel köszönjük eddigi bizalmukat, nagyszámú érdeklődésüket
intézményünk iránt.**

Cím: 6100 Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc u. 14.

Információ: 06/76/461-824 vagy koaisuli@gmail.com



Boldog Iskola

